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Exercice 1:

1 -2 . 11 -2 0 1 ‘
1) Soit M= J alors M™'= O — O 11 [ n'existe pas
1 0 2110 S —
2 2
-1 0 3
2)SoitA=| 0 1 1 alors dét(A)= O -3 O -1 03
0o 1 =2

3) Une seule parmi les matrices suivantes n'est pas inversible , laquelle?

-2 -1 -1 2 -2 3
O O |

3 15 -1 -2 0 -1
4) L'équation : x” —2x—2 =0 admet une solution dans l'intervalle:

O [-1,0] O [0.1] O [1.2]

Exercice 2:

1 2 3
On considére les matrices A=|4 2 §5
3 1 3

a) calculer le déterminant de A. en déduire que A est inversible.

1 -3 4
b) Soitla matrice B = ( 3 -6 7 )
-2 5 -6
CalculerAX B .
c) endeduire la matrice A~!inversede A .
x+2y+3z =1
2) soit le systeme (S) : { 4x+2y+5z =2

3x+y+3z =3

a) Letriplet (0;-1 ; 1) est-il une solution de (S) ?(justifier)

b) Donner une écriture matricielle de (S).

c) Résoudre dans R3 le systéme (S).




Exercice 3 :Soit f la fonction définie sur R par :

x3+x+3 six €] —o0; 1]
-2
x+3 =2 six €]1;4[

1) a)calculer limf (x) et limf (x).

b) Calculer lim,_+ f(x) et lim,_- f(x).
c) Etudier la continuité de f en 1 ( a droite, a gauche et en 1)
2) a) Etudier les variationsde f sur] —oo;1].
3) a) montrer que f(x)=0 admet une unique solution a€ [—2; —1]
b)vérifier que —1,3 < a < —1,2.
3) a) monter que f est strictement croissante sur ]1; +oo[ .
b) en déduire que f est bijective de ]1; +oo[ sur unintervalle J que I'on
précisera

Exercice 4 :
Le plans est muni d’un repére orthonormé (0,—,—).
i

La figure ci-dessous est la représentation graphique d’une fonction f définie sur R.

e:

1) a)Déterminer:

lim, .+ f(x) etlim,_4- f(x) , XIi_)m@f (x) et XIi_)rpoof (x)

2) f est-elle continue a droite en 1 ? (en justifiant votre réponse).

3) f est — elle continue a gauche en 17(justifier)

4) f est —elle bijective sur ] — oo ; 1] ? (justifier votre réponse).

5) montrer que f réalise une bijection de | — 00; —2]  sur un intervalle J que I'on
déterminera .

<  PBon travail <



